



## Руководитель регионального следственного управления СК России провел торжественное собрание, посвященное Дню защитника Отечества



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области под председательством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Петра Крупени состоялось торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню защитника Отечества.

Руководитель поздравил сотрудников и ветеранов следственного управления со знаменательной датой в истории ведомства. Отдельные слова благодарности были сказаны в адрес ветеранов следствия, в годы Великой Отечественной войны сражавшихся с фашизмом, а впоследствии передававшим свой бесценный опыт молодым сотрудникам. В завершение своего выступления Петр Крупения поблагодарил сотрудников следственного управления за



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

принципиальность, трудолюбие, честность и пожелал крепкого здоровья, благополучия и успехов по службе.

В рамках мероприятия состоялась церемония награждения сотрудников, проходивших службу в рядах вооруженных сил и достигших наилучших результатов в работе, почетными грамотами и благодарностями.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1863079>